



23 декабря 2011 года в УЧ 398/14 г. Новочеркаска благочинным приходов Новочеркасского округа [протоиереем Олегом Добринским](#) в сослужении настоятеля Сергиевского храма [протоиерея Георгия Жилина](#) была совершена Божественная литургия.

Уже довольно много лет в исправительном учреждении существует храм во имя иконы Божией Матери «Всех скорбящих радость», при котором действует община верующих, окормляемая протоиереем Георгием Жилиным.

Начало церковной жизни и созидания храма было положено протоиереем Даниилом Азизовым, несшим настоятельское послушание в храме великомученика Георгия в г. Новочеркасске и немало потрудившимся в организации общины.

Силами православных христиан, пребывавшими в этом учреждении и попечением тех, кто провел в его стенах годы своей жизни, построен и оборудован храм, звонница.

Большие миссионерские труды полагает на поприще служения человеческим душам протоиерей Георгий Жилин, преумножающий не только благолепие храма, но постоянно заботящийся о духовном росте его прихожан.

В учреждении, при православной общине действует воскресная школа, занятия в которой проводятся студентом отделения теологии ЮФУ Олегом Боговским.

По совершении Литургии отец благочинный обратился к молящимся с пастырским словом, приветствовал причастников и поздравил всех с грядущим Новолетием и Рождеством Христовым.

